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اگر تابع ـ19  x ; x
f x

m x ; x

  
   

3 4 1
 ؟ كدام استm يك به يك باشد، حدود 1

1 (m  8  
2 (m  8  
3 (m  2  
4 (f به ازاي هيچ مقداري از mشود ، يك به يك نمي.  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ20 f x x x  23 4  و 1  x
g x

x





2 1
3 گاه حاصل   آن2 fog

  
 

1 1
 ؟ كدام است9

8) 2  صفر) 1
2

  3 (
19
3 

  4 (1
3
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اگر نمودار تابع ـ21 y f x  12 1  از نقطه 3 ,3  بگذرد، كدام نقطه زير، قطعاً روي نمودار تابع 7 y f x   ؟ قرار ندارد1

1 ( ,3 2  2 ( ,2 4  3 ( ,1 2  4 ( ,3 4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

، تابع aبه ازاي كدام مقدارـ22  x , x
f x

x a , x

  
 

23 4 1
2 1

 ؟تواند يك به يك باشد  مي

1 (7-  2 (8-  3 (6-  4 (4-  
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تابع ـ23 f x x x  2 6  را با دامنه محدود شده 3 fD ,  ؟وارون اين تابع در كدام گزينه آمده است.  در نظر بگيريد 

1 ( f x x ; x    1 3 6 3  

2 ( f x x ; x    1 3 6 3  

3 ( f x x ; x    1 3 6 3  

4(  f x x ; x    1 3 6 3  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 با دامنه fتابع ـ24 ,2  و ضابطه 3     f x x x x  مقدار .  تعريف شده است f  1  ؟ كدام است5

1 (5
2

  2 (7
3

8) 4  ناموجود) 3  
3

  

  



  
 

 
13 

: اگر داشته باشيمـ25   g x f x 2  و 5  x
f x x  

3
1 3 گاه حاصل عبارت   آن99   f g f 1 1  ؟ كدام است1

  -6) 4  -3) 3  -2) 2  صفر) 1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

نمودار تابع ـ26 f xدامنه تابع . ست مطابق شكل زير ا   f x f x

x






1
2 1

 ؟ كدام است

1 ( ,1  
2 (   ,  1  

3 ( ,1   
4 (   ,  1  

  

  



  
 

 
14 

 با ضابطه fتابع ـ27 f x x x  2 نه  و دام5 fD ,  1وارون اين تابع محور .  مفروض استx؟كند ها را با چه طولي قطع مي 

1 (5    2 (1 26
2

  

3 (1 26
2

  .نقطه برخورد ندارد) 4    

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

: اگر به ازاي هر عدد حقيقي داشته باشيمـ28    x
fog x

  1 2 4  و 2 g x x 32 گاه نمودار وارون تابع   آن1 f x محور y ها را با چه

 ؟كند عرضي قطع مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  



  
 

 
15 

اگر تابع ـ29            f , , , , a , , ,a , b , c,b a     1 2 2 4 1 2 6 2  يك به يك باشد حاصل b

c
 ؟ كدام است

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ30 f x1 وارون تابع    f x x x  با دامنه  fD , 1 گاه نمودار تابع   باشد آن2   y fof x  ؟ كدام است1

1(  

  

2(  

  

3(  

  

4(  
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اگر رابطه ـ31          f , , a , , ,a a , b , , ,  23 2 5 3 2 1  تابع يك به يك باشد، نمودار تابع 4 g x ax b ها را در چه   محور طول

 ؟كند اي قطع مي نقطه

1 ( ,3   2 (,  
 

3
2
  3 ( ,3   4 (, 

 
 

3
2
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

اگر ـ32 f x x b  2 تابعي خطي باشد و نمودار تابع  f x1 از نقطه  ,6  بگذرد و 8 g x / x 1 5 گاه نمودار تابع   باشد، آن6 g x و 
وارون تابع  f x؟كنند با كدام طول يكديگر را قطع مياي   در نقطه 

1 (5  2 (5-  3 (32  4 (32-  
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  3 (
19
3 

  4 (1
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 
 

3
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  
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43 

tanاگر ـ85 cot     و 3  18 27   مقدار sin cos  ؟ را بيابيد 

1 (5
2

  2 (5
3

  3 (
5
3

  4 (
5
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

sinاگر ـ86 x tan x   و sin x.tan x
cos x

 
1  باشد انتهاي كمان x؟ در كدام ناحيه است 

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
  
  
  



 
 

 

44
44 

Bاگر ـ87 ,A
cot cot cot tan tan tan

       
     

1 1 1 1 1 1
1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1      

 
 

Aگاه  باشد آن B؟ كدام است 

1 (1  2 (1  3 (/1  4 (2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cotاگر ـ88 x / 4گاه حاصل عبارت   باشد آن/
A

sin x cosx
   
 

23 8؟ كدام است 

1 (49  2 (29  3 (35  4 (725
4

  

  
  
  



 
 

 

45 

asinدر دستگاه ـ89 x bcosx

bsin x acosx

  


 

8
2

a اگر  b   ؟ كدام استabگاه حاصل   باشد آن3

1 (1
2

  2 (
1
2

  3 (1  4 (1  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cotاگر ـ90 ,cot cos
sin

       


2 11  گاه   باشد آناست در كدام ناحيه دايره مثلثاتي . 

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1



 
 

 

46
46 

xاگر ـ91  45 گاه حاصل عبارت   باشد آنA tan x
sin x cos x

   2 2
1 1  ؟ كدام است4

1 (cot x    2 (tan x  
3 (tan x cot x2    4 (cot x tan x  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

cosاگر ـ92 cos
cot

cos cos

   
  

   
1 1 21  . در كدام ناحيه دايره مثلثاتي استگاه   باشد آن1

  دوم يا سوم) 2    اول يا دوم) 1
  اول يا چهارم) 4    سوم يا چهارم) 3
  
  
  



 
 

 

47 

tan عددي حقيقي و مثبت باشد و داشته باشيم kاگر ـ93 x
sin x

tan x k
 

 1
گاه انتهاي كمان   آنx 

 ؟در كدام ناحيه مثلثاتي است

  چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1
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